
În cadrul IPLT ,,Grătiești” sunt elevi cu nevoi speciale, care își desfășoară 
procesul aducațional atât în clasele de elevi cât și în centrul de resurse al liceului. 
Școala recunoaște și sprijină pe toți elevii, inclusiv pe cei care au dificultăți în 
învățare, lingvistice sau sociale;  este esențială pentru crearea unui mediu 
educațional incluziv și echitabil.  În urma realizării evaluării de către SAP , în cadrul 
instituției s-au identificat 19 elevi cu cerințe educaționale speciale. Cadrele 
didactice au relizat planuri individuale de învățare care oferă orientare și sprijin 
adaptat la nevoile specific, inclusive adaptări curriculare, tehnici de învățare 
personalizate și servicii de consigliere din partea cadrului de sprijin și psihologul 
liceului. Liceul promovează incluziunea socială și  crează o cultură în care toți elevii 
să se simtă acceptați și sprijiniți de către colegii de clasă și cadrele didactice. Se 
lucrează și cu părinții, pentru că este important implicarea familiei și a comunității 
în procesul educational pentru sprijinirea succesului elevilor cu nevoi speciale, 
prin furnizarea de support acasă și prin facilitarea accesului la resurse și servicii în 
comunitate. 

Deja de doi ani, în parteneriat cu câteva școli din România, elevii ce 
activează în centrul de resurse participă la un proiect educational prin intermediul 
educație online fără hotare. Reieșind din faptul că  fiecare copil are dreptul 
fundamental la educaţie, iar educația incluzivă este o adevărată provocare atât 
pentru elevii cu CES cât și pentru cadrele didactice care lucrează cu acești copii, 
oportun a fost faptul de a participa în proiecte de parteneriate transfrontaliere 
Educație Online fără Hotare. Astfel am reusit să formăm abilitatăți de utilizare a 
tehnologiilor informaționale, dat fiind faptul  că în prezent acestea devin din ce în 
ce mai necesare în viața cotidiană, am stimulat motivației învățării a elevilor cu 
CES, am dezvoltat abilități de socializare și comunicare online, deasemenea elevii 
și părinții vor avea acces la informație, iar pentru cadrele didactice rezultatele 
obținute pot fi un exemplu de urmat. https://sites.google.com/view/proiect-de-

parteneriat/prezentarea-general%C4%83  

Toate activitățile și rezultatele elevilor sunt prezentate pe paginile de 
socializare a instituției: https://ltgratiesti.educ.md/ https://ltgratiesti.educ.md/  
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